

陈中实验学校： 一所了解了都说“中”的学校



扫码获知更多详情



一所高规格学校:成为行业中的佼佼者

早在2012年,陈中实验学校就被纳入郑州市优质教育资源倍增工程,并于2013年被郑州市教育局评为示范性名优民校。2018年6月通过ISO9001质量管理体系认证。目前已拥有七大校区。

学校秉持“为未知而习,为未来而育,以更具未来智慧的教育视野探索未知,以更具未来范式的教育理想开拓未来”的办学思想,以温情教育关爱学生心灵,以激情教育激发师生动力,以教研教改打造现代课堂,以多彩

活动丰富课外生活,采用以人为本的小班制授课形式,落实“发展核心素养,培育终身能力”的教育理念。

高端、舒适、优美的校园环境,精细严格的保安措施、餐饮管理和宿舍管理,习育课堂、四微课程等特色校本课程,以突出学生自主学习、自主管理等综合能力的提升,或是高素质的师资保证(具有研究生文凭40余人,具有本科文凭超过90%),都为学生提供了优质的教育资源,成就孩子辉煌的未来。

一系列评价体系： 打造健全人格 和终身发展能力人才

学校还建立了以发展性评价为核心的学生多元评价体系。对学生学习方法、态度、感情、表现以及实践能力和多元潜能作综合评价,并借助心理咨询室进行专项核心素养评估,以达到培养具有健全的人格和终身发展能力的学生为目的。

与此同时,学校还举办各类活动。如典礼仪式让学生树立正确的人生观和世界观,营造积极向上的校园环境;各种文艺汇演及运动会使学生的特长和才能都有展示的机会,找到自信的立足点;社团活动让学生积淀文学知识、提高人文精神和人文素养等。这些都对学生健康成长有重要的意义。

实力决定高度,此次全国中小学课堂改革风向标年度论坛(2019)在该校举办,必将助推陈中实验学校教学管理再上新台阶。

11月21日~22日,由中国教师报和中国教育发展学会教师发展专业委员会联合主办的全国中小学课堂改革风向标年度论坛(2019),将在陈中实验学校举办。“发现学习的秘密”主题演讲、观摩真实课堂的年度论坛,为何会选择在陈中实验学校举办?笔者为您一一揭秘。

据悉,陈中实验学校创建于2010年,2011年“金质课堂教学模式”落地,2017年“习育课堂模式”落地。从关注学科知识到关注学科素养,从关注解决实际问题能力到关注发展力……陈中实验学校在教育界引起了高度关注,也在社会上留下了良好的口碑,深得家长和学生的信赖。唐善普

一个高效课堂模式:培育批判性创造性素养

习育课堂是课堂模式,它和国家政策导向高度吻合。以环节、小组、评价的课堂三结构为主体,以习读、习研、习说、习练课堂四环节为链条,以自主为核心,以阅读、思考、表达的基础素养为目标,发展学生的品质和能力。

“习育课堂不仅要传授知识、培养能力,还引导学生树立正确的情感态度价值观。”学

校负责人表示,坚持习育课堂就是要全面提升学生的综合素质,以及自主发展、合作参与、创新实践的能力。

在这里,习育课堂倡导整体化教学,整合单元内容,融汇能力品质,健全知识体系,培育学生发现、提出、分析、解决问题的习惯和能力,发展批判性、创造性素养。

一个有效课程补充:贯穿激情和核心素养教育

四微课程,即激情晨读、自我教育日记、新闻速记和今日分享,是在习育课堂之外设置的课间微课程,是对课内学习的有益补充。从早晨到晚上穿插于课堂中间,以激情的形式,注入更多传统文化,扩大阅读面,增加学生国际视角,使学生在日积月累的点滴时间里调动激情,开阔视野,沉淀知识,锻炼

自信,增大格局,培养家国情怀。

这个课程中,激情晨读、自我教育日记让学生在反思中成长进步、自我教育、自我管理,新闻速记和今日分享帮助学生树立责任和担当意识,在分享锻炼中提高学生的参与意识和自信心,培养学生全面有效和适应未来发展的能力。



陈中数理化



好学生 来陈中

匠心助学

——第三届工匠节

11月1日-11月25日

优质班课团报惊喜

11月1日-11月18日

2人团报6折 3人团报5折 5人团报3折

匠心活动一

VIP寻找晨粉

寻找2019年之前在晨钟报名1对1的学生,凭交费证明或上课凭证到陈中数理化任意校区,即可参与;

2018年的晨粉免费上2课时; 2017年的晨粉免费上4课时;

2016年的晨粉免费上6课时; 2015年及其以前的免费上8课时。

匠心活动二



更多优惠
请关注公众号

详情咨询陈中数理化郑州市内校区

400-035-6667